



УКРАЇНА  
ВИЩА РАДА ПРАВОСУДДЯ

04050, м. Київ, вул. Студентська, 12-А, тел.: (044) 489-64-60, 481-06-29, факс: (044) 484-14-72, e-mail: assistant@hcj.gov.ua

06.09.2017 № 16185/0/9-17

На № \_\_\_\_\_

Головам судів,  
керівникам апаратів судів

**Шановні колеги!**

Повідомляємо, що 8 серпня 2017 року при Вищій раді правосуддя утворено Прес-центр судової влади України (далі – Прес-центр). Відповідне рішення прийнято на виконання спільної рекомендації керівників Вищої ради правосуддя, Верховного Суду України, Ради суддів України, Державної судової адміністрації України, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Національної школи суддів України та додатка 4 до Меморандуму про взаємодію і співпрацю представників системи правосуддя України від 1 серпня 2017 року «Про створення Прес-центру судової влади України при Вищій раді правосуддя та затвердження Положення про Прес-центр судової влади України».

Вказане рішення мотивовано необхідністю широкого та системного висвітлення діяльності судової системи в засобах масової інформації з метою налагодження належних відносин судової влади та суспільства, забезпечення авторитету правосуддя, зростання рівня довіри до судової влади, гарантування права громадян на інформацію.

Основними завданнями Прес-центру визначено оприлюднення публічної інформації про діяльність судової системи і здійснення зовнішньої та внутрішньої комунікації із судовими органами та установами системи правосуддя, Комунікаційним комітетом системи правосуддя, регіональними центрами судової комунікації з метою забезпечення їх зв'язків із засобами масової інформації і громадськістю в Україні та за кордоном.

Відповідно до Положення про Прес-центр судової влади України реалізацію завдань та функцій Прес-центру покладено на управління інформації та забезпечення комунікаційної діяльності секретаріату Вищої ради правосуддя.

Звертаємо увагу, що одним із завдань Прес-центру є забезпечення функціонування його офіційної сторінки на веб-порталі судової влади України в режимі інформаційного агентства, системного та оперативного оновлення інформації, контролю за якістю оприлюднення інформації органами судової влади України.



Звертаємося до вас, шановні колеги, з проханням налагодити в суді систематичне та всебічне висвітлення діяльності судової установи шляхом щоденної підготовки анонсів подій та новин, офіційної позиції про діяльність судів, зокрема перебігу справ, що викликають широкий суспільний інтерес, а також офіційних коментарів суддів-спікерів, інших представників судів, органів та установ системи правосуддя, особливо в разі необхідності реагування на критичні публікації про діяльність суду, оприлюднення неправдивої інформації. Механізм дій у таких випадках наведено у додатку 1 до Меморандуму про взаємодію і співпрацю представників системи правосуддя України від 10 лютого 2017 року, оприлюдненому на офіційному веб-сайті Вищої ради правосуддя.

Щоденна робота суддів-спікерів, прес-секретарів судів, головним завданням яких є популяризація суду і широка щоденна проактивна комунікація, а також вчасна реакція на поширення неправдивої інформації, реагування на справедливую критику, дасть можливість продемонструвати, як діє судова система країни, які важливі питання розглядаються щодня в судах, розкрити на прикладі конкретних судових процесів та іншої комунікаційної діяльності суду, установ та органів системи правосуддя суспільну місію суду та принципи його роботи.

Шановні колеги, спільна та системна інформаційна діяльність судів, органів та установ системи правосуддя, дасть змогу заповнити інформаційне поле країни достовірною та повною інформацією про роботу вітчизняної судової системи та сприятиме утвердженню авторитету суду, підвищенню рівня суспільної довіри.

Постійного інформаційного висвітлення на офіційних веб-сайтах судів та на сторінці Прес-центру потребує перебіг судових справ, що викликають широкий суспільний інтерес, особливо у випадках, коли інформація чи публічне обговорення таких справ виникає ще до початку судового розгляду.

До справ, що викликають широкий суспільний інтерес, належать справи, у яких йдеться про публічних осіб або які зачіпають інтереси значної кількості людей; справи про захист порушеного права вразливих верств населення (за участю неповнолітніх, людей з інвалідністю, у разі прояву дискримінації тощо); справи, у яких йдеться про успішний захист прав через суд під час розгляду різних категорій справ у судах усіх спеціалізацій.

Крім того, значний суспільний інтерес викликають судові справи, які стосуються подій Революції гідності, АТО, дорожньо-транспортних пригод, корупційних діянь, шахрайства, а також справи за участю присяжних, державних органів.

Анонси, новини та повідомлення, за наявності – фотозвіти та відеофайли, посилення на онлайн-трансляції медіазаходів, одночасно з оприлюдненням на офіційних сайтах судів та на сторінках у соціальних мережах просимо надсилати на електронну адресу Прес-центру: [press\\_center@hcj.gov.ua](mailto:press_center@hcj.gov.ua). У повідомленні просимо вказувати джерело новини, прізвище, ім'я, по батькові, посаду, контактні дані виконавця.



Для миттєвого реагування у мобільному додатку «Viber» за телефонним номером (063) 044-95-28 закріплено групу «ВРП+прес-секретарі». З метою використання можливостей оперативного спілкування до групи слід приєднатися прес-секретарю суду чи особі, на яку покладено відповідні функції.

Керівництво Прес-центром здійснюють начальник управління інформації та забезпечення комунікаційної діяльності секретаріату Вищої ради правосуддя Лисенко Оксана Миколаївна, заступник начальника управління – завідувач відділу взаємодії із засобами масової інформації управління інформації та забезпечення комунікаційної діяльності секретаріату Вищої ради правосуддя Паламарчук Ірина Вікторівна.

З метою надання оперативної інформації, отримання консультацій з питань підготовки інформаційних повідомлень, інформування про реальну чи можливу кризову ситуацію в суді для розроблення оперативного плану реагування, планування поточної комунікаційної діяльності чи з інших питань просимо невідкладно звертатися до керівництва Прес-центру за телефонами: (044) 481-06-49, (063) 044-95-28.

З повагою

Голова Вищої ради правосуддя



І.М. Бенедисюк